

Был обычный зимний день, который я хотела провести в обнимку с книжкой, но не тут то было, мне позвонил мой любимый бывший. А любимый бывший потому что было время когда то мы встречались, когда то было все хорошо, и он был моим первым мужчиной, но в один миг все прошло, и то ли не сошлись характерами, то ли он больше любил свободу и друзей, а не меня, но вместе быть мы больше не смогли, перестали общаться, но потом он позвонил и все случилось вновь. Мы то встречались, то вновь пытались позабыть друг друга, этакие сложные отношения, которые никто не понимал. А сейчас мы как бы в дружеских, но зачастую сексуальных отношениях.

Так вот звонок от бывшего потревожил мои такие небольшие планы на вечер, и позвал гулять вместе с ним и его друзьями. Его друзей я узнавала по мере общения с ним, и в принципе знала всех тех кто с ним пришел, и поэтому чувствовала себя в данной компании раскованно. Весело проводя время, я заметила что Дима, (так зовут моего бывшего) все это время ко мне слегка приставал, то в лобик чмокнет, то по попе погладит, то ушко поцелует, но я все пыталась его оттолкнуть, я знала что после того как мы разойдемся продолжения не будет и не хотела возбуждаться. Но как оказалось у него поэтому поводу были другие мысли. В конце концов когда я решила что мне пора бы уже домой идти, Дима естественно вызвался меня проводить, мы оставили его друзей и пошли по направлению ко мне домой. Около подъезда мы поцеловались врасос, проще говоря не так как целуются на прощание. Открыв дверь, я думала он пойдет обратно к своим друзьям, но он зашел за мной, и схватив меня за попу, опять поцеловал.

— Ммм что это ты задумал?

— А сейчас узнаешь, просто я очень сильно тебя хочу!

— А что если кто-нибудь выйдет?

— Никто не выйдет, спят уже все

Мы поднялись по ступенькам и оказались в углу под лестницей, и тут началось. Страстно целуя, он уже растегивал куртку, а я дурочка ломалась и застегивала обратно, пытаюсь вырваться, но женское естество уже до безумия хотело ощущать в себе его горячий член. И я сдалась, и мы начали раздевать друг друга, ну как раздевать, обнажать по мере возможности нужные места для совокупления. Развернув меня спиной к себе, без всяких прелюдий, он просто провел членом по моей сильно увлажнившейся киске и вошел в нее со всего размаха, и стал быстро двигаться. Мы были очень возбуждены. А когда он добрался и до моего клиторка, я через мгновение кончила с протяжным стоном. Он продолжил двигаться, и вот когда он уже был готов разрядиться, ему позвонили, он развернул меня к себе лицом, провел членом по губам, я взяла в рот его головку всю в моих соках и сначала лизнув, а потом стала засасывать, насколько могла себе позволить, а он говорил по телефону кому — то, что скоро он подойдет. Выключив телефон он схватил меня за голову и проще говоря, стал трахать меня в ротик, его член набух, и сделав еще пару резких движений тазом, он разрядился в ласкающий его ротик. Проглотив я поднялась, и поцеловала его, и удовлетворенная побежала по порожкам к себе в квартиру, радуясь, что никто нас не застал за столь нескромным занятием.